



Vukovarska cesta 1
33000 Virovitica
U Virovitici, 22. veljače 2017.

**SKRAĆENI ZAPISNIK
sa 51. sjednice Školskog odbora Strukovne škole
održane 21. veljače 2017.**

Predsjednik Školskog odbora pozdravio je sve prisutne i utvrdio da sjednica ima kvorum.
Predložio je:

DNEVNI RED

AD 1)) Usvajanje skraćenog zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora.

Zaključak: Školski odbor je jednoglasno usvojio skraćeni zapisnik s prethodne sjednice.

AD 2) Izbor kandidata po provedenim natječajima za radna mjesta

a) za stručnog suradnika/cu psihologa, puno radno vrijeme (zamjena do povratka zaposlenice s roditeljskog/roditeljskog dopusta) pristiglo je 10 zamolbi. Predlaže se zasnivanje radnog odnosa sa Marinom Kožul, magistrom psihologije (položene pedagoške kompetencije).

Zaključak: Prijedlog jednoglasno usvojen.

b) za nastavnika/cu francuskog jezika – na određeno, nepuno radno vrijeme 2 sata nastave tjedno s pripadajućim radnim vremenom, pristigla je 1 zamolba, ali kandidatkinja je naknadno povukla prijavu na natječaj.

c) za nastavnika/cu povijesti, puno određeno radno vrijeme (zamjena do povratka zaposlenice s roditeljskog/roditeljskog dopusta), pristiglo je 15 zamolbi. Predlaže se zasnivanje radnog odnosa sa Valentinom Halužan, magistra edukacije hrvatskog jezika i književnosti i magistra edukacije povijesti.

Zaključak: Prijedlog jednoglasno usvojen.

d) za voditelja/cu računovodstva, na puno neodređeno radno vrijeme – pristiglo je 24 zamolbe, od toga 13 je zadovoljavalo formalne uvjete natječaja. Od 13 kandidata koji su pozvani na razgovor i testiranje 7 kandidata je pristupilo razgovoru i testiranju. Prvi dio testiranja je bio informatički, a drugi dio se odnosio na računovodstvene poslove. Povjerenstvo za provedbu testiranja je provelo testiranje i utvrdilo da je Vlasta Živković postigla najbolje rezultate na testiranju.

Prijedlog je da se radni odnos zasnjuje sa Vlastom Živković, stručnom prvostupnicom ekonomije, zadovoljava uvjete natječaja.

Zaključak: Prijedlog jednoglasno usvojen.

AD 3) Različito

Nije bilo prijedloga pod točkom različito.

Sjednica je završila u 14:00 sati.

Zapisničarka:

Josipa Miler, struč.spec.publ.adm.

